

# **IDK Corporation**

URL: http://www.idk.co.j

発行管理番号 IDK-20151014001

2015年10月19日

お客様各位

株式会社 アイ・ディ・ケイ 神奈川県大和市中央 7-9-1 営業部

## Mac OS 専用環境復元ツール マックシールド販売終了のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清栄の事とお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。さて、販売開始よりご愛顧頂いております「Mac OS 専用環境復元ツール マックシールド」の取り扱い終了に関するご連絡を申し上げます。最終のご注文受付期限をご確認の上、期日までに数量をお取りまとめの上、担当営業までご連絡頂けますようお願い申し上げます。 また、ご不明点等がございましたら担当営業(Tel:046-200-0764, Email: info@idk.co.jp)までお問い合わせください。

敬具

### 記

#### 1. 対象製品

1. // 外 衣 加	
製品名	Mac OS 専用環境復元ツール マックシールド
製品型番	MS1-10
	MS11-25
	MS26-50
	MS51-100
	MS101-150
	MS151-300
	MS301-500
	MS500-A
	MS-MED

## 2. 販売終了時期

製品注文受付	弊社最終受付: 2015 年 12 月 24 日 注文分まで
保守サポート更新受付	弊社最終受付: 2015 年 12 月 24 日 注文分まで

<sup>※</sup>ライセンスをお持ちのお客様は、販売終了後も継続してライセンスをお使い頂けます。

#### 3. サポート終了時期

0. / 1/11 1/91	
保守サービス	2016年12月末日まで
ライセンスのリセット受付	2020年12月末日まで

<sup>※</sup>対象製品は、保守サービスの終了後も継続してお使い頂けます。

#### 4. 後継製品

本製品に関する後継製品はございません。 大変申し訳ございませんが、ご了承頂きます様お願い申し上げます。

以上

<sup>※</sup>端末入れ替え等によるライセンスリセットにつきましては、2020年12月末日まで対応いたします。